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Ver^eichniss
von

Büchern und Kunstgegenstanden/
welche sich zu

Ülcihnachts - und Ueujahrs -Getchenken
eignen und zu den billigsten Preisen in der

Ceeuzbauerschert Buch - und Kunsthandlung in Garlseuhe
zu haben sind.

Oie Ncichhaltigkcit unsres sorgfältig assortirtcn Lagers , macht ein vollständiges bcrzcichniss

unsrer Vorräthe nicht wohl möglich ; wir erlauben uns daher zu bemerken , dass autser den nachstehend

benannten Artikeln , die wichtigsten und interessantesten Werke der deutschen und ausländischen Literatur ,

so wie die besten Lunttertcheinungen , in grosser Auswahl bei uns vorräthig sind , wodurch wir in Stand

gesetzt sind , allen billigen Antorderungcn der verehelichen Literatur - und Kunstfreunde bestens zu entsprechen .

Taschenbücher kür 1838 :
Xlmansv üo Ootku 1 ». 48 kr . — Alpenrosen 3 fl. 36 kr .

— Cornelia 4 fl. — Deutsches Taschenbuch 4 fl. IS kr . — For¬

tuna 3 fl . 36 kr. — Frauenlob 3 fl. — Gedenke Mein ! 4 fl. 3 kr.

— Gothaer genealogischer Hofcalendcr 1 fl. 48 kr. — Helena

4 fl. IS kr. — Huldigung den Frauen 3 fl. 36 kr. — Immergrün

5 fl . 6 kr. — Penelope 3 fl. — Rheinisches Taschenbuch 3 fl. 36 kr .

— Rosen und Vergißmeinnicht 4 fl. 30 kr. — Spindler 'ö Ver¬

gißmeinnicht 4 fl . 30 kr. — Taschenbuch der Liebe und Freundschaft
S fl. 4Skr. — Taschenbuch der gräflichen Häuser s fl. S4kr. —

Urania 3fl . 36kr . — Vielliebchcu 4fl . lSkr .

Englische ^ nuunls und A4bum « zum Preis von 8 fl .

bis 75 fl .

Jugendschriften nrrd Bilderbücher ,
deutsche , sranzösische und englische ,

in großer Auswahl und zu allen Preisen.

Andachts - und Erbauungsbücher
für Protestanten und Katholiken ,

größtentheils geschmackvoll und elegant gebunden .

Gedichte etc .

Bürger , Ausgabe in 1 Band 6 fl. — Göthe, Prachtaus¬
gabe in 2 Bänden, mit Stahlstichen S4 fl. — Hauff , 10 Bde.
mit Stahlstichen 12 fl. — Hebel , 8 Bände 6 fl. — Hoffmann
(F . T . A.) , 10 Bände 24 fl. — Körner, in 1 Band 6 fl. 18 kr.
— Müller (Johannes von) , 40 Bändchen 24 fl . — Müllner ,
7 Thle. 8 fl. — Schiller, Prachtausgabe in 12 Bänden mit

StahlstichenSubscr . Pr . 16fl . 48kr . ; Ausgabe in 1 Bd. 12 fl. —

Seume , in 1 Band Sfl . 54kr . — UhlandsGedichte 3fl . 36kr .
— Voß , int Band 6fl . 18kr . — Zschocke'öNovellennnd Dich¬

tungen, in 1 Band 7 fl . 30 kr. ; Ausgabe in 8 Theilen 10 fl.

Blumauer , Virgils Aeneis travestirt 1 fl. 48 kr. — Brief¬

wechsel zwischen Schiller und Göthe, 6 Theile, S fl. 36 kr. —

Eckermanns Gespräche mit Göthe , 2 Theile, 7 fl . 12 kr. —

Chamissos Werke , 4 Bände , 8 fl. 6 kr. — Herders Gedichte ,
2 Theile , 4 fl. — Höltys Gedichte 1 fl. 48 kr. — Matthi

'
ssons

Gedichte 1 fl. 15 kr. — Rückerts Gedichte , 3 Bde. 10 fl. 48 kr. —

Schulze , die bezauberte Rose , 1 fl. 48 kr., mit Kupfern 3 fl. 36 kr .
— Voß , Luise, 2 fl. 42 kr. — Wielands Oberon, 1 fl. 48 kr.
— Heine , Buch der Lieder, 1 fl. 48 kr. — Krummachers Pa¬

rabeln, 3Bändchen, 4fl . 3kr . — Mahlmanns Gedichte 1 fl. 48 kr.
— Musäus deutsche Volksmährchen 4 fl. 30 kr.



Conversations -Lericon , oder allgemeine deutsche Realencyclopädie .
Ste Aufl . 12 Bde . 28fl . 48kr .

Neues elegantestes Conversations -Lericon für Gebildete aus allen

Ständen . 4 Bde . Mit 82 Stahlstichen . 24 fl. 36 kr.

Beckers Weltgeschichte . 7te Aufl . , mit den Fortsetzungen von

Woltmann und Menzel , 28 Lief, oder 14 Bde . 16 fl. 48 kr.

Menzel , Wolfg ., Geschichte der Deutschen . 3te Aufl . in 1 Bande

mit Portrait . 8 fl. 30 kr.

Menzel , die deutsche Literatur . 4 Theile . 12 fl.

Stunden der Andacht , in verschiedenen Ausgaben .

Deutschland , das malerische und romantische , in 10 Sektionen ,
mit 260 Stahlstichen . Erschienen sind :

I . Sect . : Die sächsische Schweiz . 10 Hefte . 6 fl.
II . „ Schwaben . 1s bis 4s Heft . 2 fl. 24 kr.

III . „ Thüringen . 1s bis 3s Heft . 1 fl. 48 kr.

Shakspeare 's dramatische Werke in 1 Band , übersetzt von Meh¬
reren . 9 fl.

Taffo 's befreites Jerusalem , übersetzt von Gries . 2 Thle . 4 fl. 30 kr.

Byron 'ä sämmtliche Werke . Uebersetzt von Mehreren , hcraus -

gegeben von I . V. Adrian . Neue Auflage mit Stahlstichen
12 Theile . 16 fl.

Rheinlands Sagen , Geschichten und Legenden , herausgcgeben
von Alfred Reumont . Mit 8 Stahlstichen , 4 fl. 12 kr.

Rotteck , allgemeine Geschichte. 12 Aufl . 3 Bde . 9 fl.

Niebuhr , römische Geschichte. 3 Bde . 21 fl. 36 kr.

Tausend und eine Nacht . Arabische Erzählungen , treu übersetzt,

von vr . G . Weil . Mit 2000 Bildern und Vignetten . 3n

Heften von 6 Bogen , Preis des Hefts 24 kr.

Don Quirote von La Mancha . Mit zahlreichen Bildern und

Vignetten . In Heften von 6 Bogen , Preis des Hefts 24 kr .

John Flarman ' s Umrisse zu Ilrwte ^ liZIiieris göttlicher Co-

mödie . Mit deutschem, ital . , franz . und engl . Text . Elegant

gebunden . 9 fl . 24 kr.

Sprichwörter und sprichwörterliche Redensarten der Deutschen .
Don I) r . W . Körte . 4 Lieferungen . 4 fl. 48 kr.

Heinsius , volksthümliches Wörterbuch der deutschen Sprache ,
mit Bezeichnung der Aussprache und Betonung für die Ge¬

schäfts - und Lesewelt. 5 Bde . Elegant gebunden . 18 fl.

Hoffmann , die Erde und ihre Bewohner , geb . 5 fl . 36 kr .

— Deutschland und seine Bewohner . Vollständig in

4 Bänden . Herabgesetzter Preis . 5 fl. 24 kr.

Zimmermann , das Meer , seine Bewohner und seine Wunder .
2 Bde . 4 fl. 48 kr .

Gfrörer , Geschichte Gustav Adolphs , König von Schweden
und seiner Zeit . Mit Portraits und Abbildungen . 4 fl.

Chauber , Friedrich der Große , nebst einer Geschichte des sieben¬

jährigen Krieges . 2 Bände , mit Stahlstichen und Lithogra¬

phien, 5 fl. 24 kr.

Chamisso's Gedichte . Zweite Aufl . mit Kupfern 5 fl. 24 kr.

Herders Cid. 2 fl. 15 kr .

Schillers Album 3 fl.
Salis Gedichte 45 kr.

Steffens Novellen , neue Ausgabe 1s bis 12 . Bändchen . 14 fl . 6 kr.

Tiedges Urania 2 fl. 42 kr .

Chezy , die Martinsvögel , Bilder aus dem vierzehnten Jahr¬
hundert , mit Arabesken aus unserer Zeit . 2 fl. 42 kr.

Nösselt , Lehrbuch der deutschen Literatur für das weibliche Ge¬

schlecht . 4 Thle . Zweite Aufl . 6 fl. 54 kr.

Tegner , die Frithiofssage , übersetzt von A. v. Helwig . 1 fl. 48 kr.

Stoltcrfoth , rheinischer Sagenkreis . EinCyclus von Romanzen ,
Balladen und Legenden des Rheins . Mit 21 Umrissen .
7 fl . 12 kr.

Molieres dramatische Meisterwerke 1 fl. 48 kr .

elassisoLer TVerko In krsmüe»
Spraoderr

<N« « ick wexell gesclimrrckvnller ^ iisstuttuiiA «nxl ikrer billig»»
prsiss nu Kvsollsllliea besonclsrs eiAnsii :

Lalsao , oeuvro8 oompletos . 5 vol . ^ r . 8 . 45 ll .

keraiiAer , Oürumons 2 ll . 24 kr.

lb'Iorinn. 8 vol . 7 ll. 12 kr.
lb-ainurtino en 1 vol . 9 II .
k-e 8aAe , 6il - üla8 lle 8rmtilane , ave « ^ruvurvs 10 kl.
Moliero , en 1 vol . 7 ll . 12 irr.

— eil 2 vol . LvvL xravuros 21 S.
kacino en 1 vol . 10 ll.
4-es koetes kran^ain eoutelnpors !u8 5 ll. 24 kr.

8lisk8pearo in 1 vol ., versodieüeno l4u8Zaben riv 8 ll . 24 ln.
12 ll. , 13 ll . 30 kr.

Rz-ron , 17 vol8., rvitd onKravii>A8 55 ll .
— vomxleto in 1 vol . 6 ll . , 9 ll. , 12 ll .

8eott8 poetioal rvork8 in 1 vol. 4 ll . 48 kr . , 10 ll .
3'd. Lloore in 1 vol . 6 ll . , 10 ll .
MI ton in 1 vol . 1 6. 36 kr.
ködert Kurn8 in 1 vol . 6 ü .
81 >ernlau in 1 vol . 2 ll . 15 kr .
kkde kritisk Koet8 in 1 vol . 6 ll .

— in 2 vol8 . 9 ü. 36 kr.
088ir>n in 1 vol. 2 ll . 24 kr.

Wrmllinostou IrviuA in 1 vol . 16 ll .
6ibbon in 1 vol . 14 ll. 24 kr.
I 'tie Lritisd 'Ideatre 5 ll. 24 kr.



ilsnLOm oporv ssolts volume unieo 9 6 . 12 kr. — Rotta

Storia ä' ltalia 2 pari . 22 6 . 24 kr. — Ouiosaräim 8toria
ä'ltalis , volume uuieo 16 6 . — Parnass » Italiano 2 vol .
14 6 . 24 kr. — 8ilvio pellioo 2 vol . 10 6 . — 6irauä
Ommeäio 2 6 . — 'keatro Italiano 7 6 . 12 kr. — 6uarini
il pastor 6äo 16 . — Looeacia velitti et Lene 36 . 45 kr.
— 6asti Ali duiinali parlanti 4 vol . 3 6 . 30 kr.

Xventuras 6o 66 Lias äe 8antillana 4 vol . 6 6 . — ka )4rau -

eana , per Don ^ lonso äe Kreilla 4 vol . 6 6 . — kl

vaclnller äe 8alamauea 2 vol . 2 6 . 30 kr . — 8olis , <7ou-

qm
'sta äe Nvjieo . 5 vol . 6 6 . 30 kr . — Oläerou 4 vol .

88 6 . 48 kr . — Orvant .es Hon tzuijote 6 6 . 36 kr . —

Cervantes Xovelas 2 vol . 3 II . 30 kr . — Ourimaun 6s

^ Itaraekv por ^ leinan 4 vol . 6 kl . — Historia äe kra ^
Kerunälo 5 vol . 6 kl . 30 kr . — tznintana Viäas äe kspa -

noles eelobras 2 vol . 4 kl . — 2'eatro kspanol anterior a

I,ope äe Vega 5 kl. — kloresta äi kiwas antiAuas 6a -

« tollanas 3 vol . 14 kl . 45 kr .

Wörterbücher nn- Lehrbücher
aller lebenden und der alten Sprachen .

Schulattasse , Zeichnungs - Vorlagen , Vorschriften etc .

Kupferstiche und Stahlstiche ,
colorirte landschaftliche nnd Genre - Bildchen

für Zslbums und zum Einrahmcu .

Malerische Wanderungen am Rhein
von Konstanz bis Köln ,

nebst Ausflügen nach dem Schwarzwaldr , der Bcrgstrasse und den
Ladern des Taunus .

Mit Tert von

Subscr . - Preis für jedes Heft mit sechs Ansichten in Stahl¬
stich 36 kr .

Malerische Wanderung am Bodensee
und an den Ufern des Rheins , vo« Constanz bis Basel .

Von Carl Geib .
Mit 13 Stahlstichen .

Elegant cartonirt 3 fl.
(bildet die erste Abteilung der vorstehenden „ Wanderungen am

Rhein ) ."

vnn
v ^ » L.8Lv » r ; .

Mit deutschem und französischem Tert .

3 Netto , geile» mit 4 ^osiebtoli . S4 kr.

Festgabe
in Bildern für

3MND UND

mit allegorischer Titelvignette .

Ntoxallt gebettet 1 a . 48 Kr.

Inhalt : 1 . Erster Kummer, s . Mutterliebe . 3 . Der Gourmand. 4 . Die
Näscherin . s . Die unglückliche Familie. « . Der Invalide . 7. Der
kleine Schornsteinfeger. 8 . Heinrich IV. mit seiner Familie. 9. Die
Matrosen. 10 . Der Schmuggler. 11 . Die Kosacken. 1s. Der Ca-
valkatvre.

Diese Zusammenstellung geschmackvoll ausgeführter
Stahlstiche , ist ganz geeignet , den Kunstsinn des jugend¬
lichen Alters zu wecken und zu beleben , da die Gegenstände für
Auge und Gemüth gleich ansprechend sind ; aber auch für Er¬

wachsene wird dies freundliche und elegant ausgestattete Merk¬

chen eine willkommene Gabe seyn.

Schmuck dev Ghven
für die weibliche Jugend .

Eine Festgabe kür Mütter und Töchter .

Mit 1 Titelkupfer , geb . 2 fl. 24 kr .

Dieses Buch bietet in poetischen Anschauungen , sinnigen
Betrachtungen und erwecklichen Beispielen und Geschichten, die

größtentheils aus den Werken hochgeachteter Schriftsteller ge¬
wählt sind , reichen Stoff zur Bildung weiblicher Gemüther .

Die klassiselion stellen
lioo

unB Bereu Hauplorle ,
in OriAmal- ^ »siebten äai-Aestellt ,

gov-oiciiuet vuo 6 . L . MÜt>I.Lir , aut 8tal >1 Aestocbell vou IILVNV
>VMLl .L8 uaä «toll bestell ollKlisclisi, Lünstlera .

Nit krläuterunASii
voll E

re/r

1 . dt» LS . l/ieterullA , kreis kür goäo mit 3 8tablst >oksll ZV kr.



k'kommkQ's pittoreskes

Aksoli <j «88vn OriKlNAlAemLIcko » uitti 2eicllnun ^ on A08toolleu .

^ Is ^ ullNNK

„soll SleiolmullASll von

Laut , Gail , Goetzlokk , Mosbruggrr , pinrlli , Weller ete.

LIit 4' oxt

von ^ v . L-ü <1ei » L» n unck 6 . Vlills .

1 . di« IS . LiekeruvK , krei « kür jscle mit 4 Stsklstielieo 45 kr.

Prachtbibel :

Die Bibel
oder die ganze heilige Schritt

des alten und neuen Testaments ,

nach der deutschen Uebersetzung
vr . Martin Luthers .

Mit einer Vorrrede vom Prälaten vr . Hüffell .

Prachtausgabe auf Velinpapier , mit 28 Stahlstichen von

den besten Meistern . 8 fl . 24 kr. Elegant gebunden zu verschie¬

denen Preisen .

Prachtausgabe des Gesangbuchs
für die evangelisch - protestantische Kirche

des Großherzogthums Baden .

Mit 6 Stahlstichen .

Elegant gebunden zu verschiedenen Preisen .

Die Stahlstiche einzeln unter dem Titel :

Sechs religiöse Darstellungen
für das

neue ba - itche Gesangbuch .

Preis 36 kr.

.Hebel s IKevke ,
vollständig in 8 Bänden mit Portrait , um die Hälfte des früher »

Subscr .-Preiscs von >2 fl . ,

also für 6 Gulden .

Die Werke Hebcl ' s , dieses ersten vaterländischen Schrift¬

stellers , bedürfen keiner Empfehlung . Als vor 6 Jahren mit der

Ausgabe dieser gesammelten Schriften zu 12 fl . begonnen wurde ,

verzögerten verschiedene Hindernisse die schnelle Erscheinung ;

manchem Verehrer des allcmannischcn Dichters mochte auch der

Preis zu hoch scheinen ; um so mehr freut es uns , jetzt in Stand

gesetzt zu seyn , das ganze Werk um den ungemein billigen

Preis von 6 fl . für 8 starke , hübsch broschirte Bände

avbieten zu können .

Archiv
für

Natur , Au » ft , lUisscntehakt und Leben .
Ir bis 5x Band .

Preis für jeden mit 150 Abbildungen 2 fl . 42 kr .

Wir erlauben uns auf dies Archiv , das fortgesetzt wich

besonders aufmerksam zu machen , da es durch seine Reichhaltigkeit ,
seinen interessanten und belehrenden Inhalt , und durch geschmack
volle Ausstattung alle Pfennig -Magazine und ähnliche Unter,

nehmungen weit hinter sich läßt , und somit die größte Verbrei .

tung in allen gebildeten Familienkreisen verdient .

Martin Luther im Tode .
Nach dem Original - Gemälde seines Freundes

Lukas Kranach .
In Stahl gestochen von Eduard Schüler .

Mit begleitendem Tert
von

Generalsuperinteudenten vr . Ernst Sartorius .

Groß Folio . Höhe des Stichs 11 Zoll , Breite v Zoll . Sltbscr -

Preis 2 fl . 15 kr. ; Abdrücke auf chinesisch Papier 2 fl . 42 kr.

Dies ausgezeichnet schöne Bild des großen Reformators ,

eignet sich ganz besonders zu einer werthvollen Zimmerverzierung .

Schön nusgemnlte Stahlstiche :

Sämmtliche Blätter aus Zschokkes klassischen Stellen der

Schweiz .
» 1 o . 12 Kr.

Sammtliche Blätter aus Tomblesons Rheinansichten von

Mainz bis Cöln .
» 1 II. 12 Kr.

Historische Blätter :
» i ri .

1 . Der Abschied . 2 . ällan 3. Arisst unter den Räubm .
4 . Der Beichtvater . 5 . Das Blumenbcuqnet . 6 . Die Braut voirAbM
7. Die Brüder . 8 . Die Büßende . 9. Der Cavalcatore . 10 . Die Clubbiste «.

1l . Corinna auf dem Kap Misene . 12 . Coriolan vor Rom - 13 . Di«

Dorfschenke. 14 . Der Elfentanz . 15 . Srntescene . 18 . Die unglückliche

Familie . >7. Fest im Kirchenstaat . 18 . Die Fregatte . 19 . Der Gang M

Kirche. 2t>- Das Gelübde . 2l . Der Genfersee . LS . Der Gourman!

23 . DaS Hospitz auf dem St . GottbarL . 24 . Der blinde Greis . 25 . §«-

zäblung der Großmutter . 28 . Heinrich lV . 28. Der Invalide . 2S . A,

Kosacken. ZN. Erster Kummer . 3l . Die Lebensstufen . 32 . mmrion » vendee

33 . Die eiserne Maske . 34 . Die Matrosen . 35 . Der unglücklicheMattts « .

38. Mutterliebe . 37. Die kleine Näsckerin . 38. Die Palikaren . 3S . Da

Pferdemarkt . 4N . Piferari . 41 . Pilgerinnen vor Rom 42 . Die Politik «.

48 . Der Räuber und seine Frau . 44 . Savoyarden . 45 . Servil « ,

48 . Die Schmuggler , 47 . Die Schnitter (nach Robert ) . 48 . Schorn¬

steinfeger . 49 . Streit am Kamin . 50. Der politische Schuster . 51 . di«

barmberzige Schwester . 52 . Die junge Tänzerin . 53 . Der Taugenichtl .

54 . Oer Todkengräber . 55. Der Vendeer . 56 . Das Verhör . 57. Waisen¬

kinder . 58. Wettrennen .
( Diese Sammlung wird fortgesetzt.)

Diese mit vielem Geschmack colorirten Blätter eignen sich Mi

besonders zur Ausfüllung von Albums , und können , auf Tonpapüe

gezogen , unter Glas und Rahmen auch zu eleganten und freundlich «»

Jimmerverzierungen dienen .
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